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Netradiční oslavu osmnáctých narozenin chystá Rodinné centrum Kulihrášek, jehož činnost
dlouhodobě podporuje i Pardubický kraj. Do Kongresového sálu pardubického Paláce
chystá Kulihrášek na sobotu 22. března 2025 ples, který se ponese v havajském duchu.

Pomáhají rodinám a dětem, což dává hluboký smysl

„Oceňuji, že se Kulihrášek na oslavu svých 18. narozenin rozhodl uspořádat originální ples, který
bude zároveň poděkováním pro všechny jeho dosavadní spolupracovníky a návštěvníky,“ řekl
náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.
Podle jeho slov se centrum stalo důležitým místem pro rodiny, kde mohou společně trávit čas a
rozvíjet se. „Pardubický kraj takové iniciativy dlouhodobě a systematicky podporuje. Pomáhají
rodinám a dětem, a to nám dává hluboký smysl,“ doplnil náměstek hejtmana.

Kulihráškem za 18 let prošla spousta dětí a rodin

Kulihráškem prošlo více než tisíc rodin. „Dnes už děti, kterým v době našeho vzniku byly dva nebo tři
roky, mají plnoletost za sebou. Rádi bychom se setkali a zavzpomínali na časy, které jsme spolu
strávili,“ uvedla koordinátorka Rodinného centra Kulihrášek Táňa Pipková.

Ples Kulihrášku nebude mít tak formální ráz, jako je na akcích podobného typu běžné. Návštěvníci
mohou přijít v havajském duchu nebo ve společenském oděvu podle svého uvážení, u vstupu každý
dostane havajský věnec. Na plese v Kongresovém sále pardubického Paláce na začátku zacvičí
nynější dvouletí a tříletí Kulihrášci s maminkami. V průběhu večera předvedou předtančení i bývalí
Kulihrášci, dnes už dospěláci, a to v latinskoamerických rytmech. Maminky, nyní pracující ženy,
ukážou, jak dovedou tančit flamenco. Hrát budou kapely, jejichž členové jsou spojeni s Kulihráškem
řadu let.

Činnost centra dlouhodobě podporuje i Pardubický kraj

Činnost Rodinného centra Kulihrášek dlouhodobě podporuje Pardubický kraj díky projektu Šťastná
rodina s Kulihráškem. Ten získal prostředky z dotačního programu Pardubický kraj pro rodinu.
Konkrétně z podprogramu, který nese název Podpora rodinného života.

Kulihrášek nabízí programy pro rodiče s malými dětmi, ale i pro celé rodiny. Připravuje besedy,
přednášky, vzdělávací kurzy a poradny pro současné i nastávající rodiče. Podporuje zvýšení jejich
kompetencí v oblasti péče o dítě a jeho rozvoje. Pomáhá v komunikaci, v partnerských a
mezigeneračních vztazích i v dalších souvisejících oblastech.

Pro pravidelné či jednorázové hlídání dětí založil Kulihrášek dětské skupiny MiniKuliklubíčko,
Kuliklubíčko v Pardubicích či Kulička v Přelouči. „Dětem připravujeme podnětné prostředí pro jejich
přirozený vývoj. Podporujeme u nich rozvoj tvořivosti, myšlení a komunikaci s vrstevníky.
Respektujeme osobnost dítěte a pomáháme jí vyzrát. Konfliktní situace řešíme v klidu, dítě je
partnerem pro domluvu,“ zdůraznila Táňa Pipková, koordinátorka rodinného centra, které vyznává
individuální přístup k dětem.
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